

火星发现水存在新证据：冰川不久前曾融化



火星上冰川反复沉积后留下的痕迹

据德国《图片报》4月13日报道，近日，研究发现在火星和月球上曾存在水的新证据，这也激发了人类进行新的载人航天探索的热情。

其中一项研究发现，在月球的一些小火山口里有深达2米的冰沉积物。而另一项研究结果更加令人振奋，火星上的冰川曾在不久前融化过并再次结冰，因此形成了小峡谷，仅在过去2年，新形成的峡谷就有120米长。两大发现也引发了政界和科学界的激烈讨论，是否应该继续派载人航天器或者机器人进行相关的太空探索。

就在上个月，美国总统奥巴马曾取消了一项新的探月项目，该项目计划在2020年将宇航员送上月球。然而，由于该项目资金缺口高达1080亿美元，很多探索目标将无法实现。因此，美国政府计划与私人企业合作探索火星和其他小行星。最初派遣机器人，如果有必要的话再派出宇航员。

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费事宜，请与我们联系。

打印 发E-mail给:

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

[查看所有评论](#)

读后感言:

相关新闻

相关论文

- 1 “凤凰”号火星车仍无法向地球发送信号
- 2 叶培建院士：中国已具备独立探测火星能力
- 3 勇气号火星车失去联系 可能进入冬眠模式
- 4 科学家发现类似火星的湖泊有微生物繁衍
- 5 NASA发现火星岩石“蓝莓三明治” 暗示有液体
- 6 机遇号上火星7年添新本领 自行选择探测目标
- 7 模拟火星陨石坑独特地貌 壮观“冰墙”如末日景观
- 8 美科学家表示火星表面硫化物可能标志生命存在

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 山东大学聘任首批14位终身教授
- 2 评论：谁杀了北邮男博士
- 3 19人入选2009年度中科院“现有关键技术人才”
- 4 美博士学位1/7授中国人 为美学术界带来新气象
- 5 杨焕明院士回应《自然》社论：绝不反对科学家拿博士学位
- 6 清贫科学家潘锦堂离世5年后女儿仍买不起墓地
- 7 过劳死、猝死频发 敲响中青年知识分子健康警钟
- 8 美名校校长：中国诺奖得主将会在回国年轻学者中产生
- 9 中国青年政治学院副教授生二胎遭学校口头解聘
- 10 留美中国研究生猛增19% 海归对中国决策影响日增

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 注册参加博客大赛 送当当网上购书卡
- The way of thinking
- 毕业论文是大学师的出师宣言
- 女工程师时代不是梦
- 遇到人生的点球同样要学会谦让
- 论文发表后的一项重要责任

[更多>>](#)

论坛推荐

- 《博客大赛》推广送大礼！！
- 注册参加博客大赛 送当当网上购书卡

验证码:

[点击输入验证码](#)

[发表评论](#)

- [San Francisco Edit 的论文撰写技巧](#)
- [李开复自传世界因你不同](#)
- [C语言程序设计教程（含代码）](#)
- [几本经典的理论物理教材（英文版）](#)

[更多>>](#)
